
Balance Resultados VESTETEXSA C.A.

Año Ant. Año Pres. Cambios

Ventas 2014 2015

Ventas cortes cosidos 2.254.294,13   2.160.477,89  -4,2%

     Vtas.Confección                         214.297,85      214.297,85     0,0%

Ot.Ing.Vta.Activos                      1.541,06          17.499,00       1035,5%

Total ventas 2.470.133,04   2.392.274,74  0,0%

Costo Operacional:

Costo materiales 1.496.480,03   1.618.591,42  8,2%

Costo mano de obra 531.299,87      469.098,50     -11,7%

Costo Serv.T.Fab/Otros                   21.598,43       0,0%

Costo Serv.T.Fab/Otros (confeccion 235.087,03      65.785,03       -72,0%

Costo Suministros y materiales 22.230,46        10.560,18       -52,5%

Costo Otros 16.718,14       0,0%

Total costos 2.285.097,39   2.202.351,70  -3,6%

Utilidad Bruta 185.035,65      189.923,04     2,6%

Gasto Operacional:

     SSA.Admon y Control                     36.368,04        62.747,27       72,5%

     G.Serv.Publ. 36.747,82        6.493,40         -82,3%

     G.Gestión Manten.Moviliz 63.717,84        -100,0%

     G.Serv.Arriendos                      8.291,50         0,0%

     G.Imptos./Contr./gestion         4.021,57         0,0%

     G.Fin(Int.Crédt) 220,51             8.181,14         3610,1%

     G.Deprec.                          19.165,35        299,88            -98,4%

     G.Grl.NO Deduc                        36.539,10        32.163,52       -12,0%

Total gastos 192.758,66      122.198,28     -36,6%

UTILIDAD(antes de impuesto y part.lab.) -7.723,01         67.724,76       -976,9%

por: Ing Jeannette Gavilanes V.
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0

CAPITAL DE 
TRABAJO

ACTIVO 
CORRIENTE - PASIVO 

CORRIENTE
$28.161,37

El capital de trabajo $ 28,161.37 no es una razón. Permite determinar la disponibilidad de dinero para adelantar las operaciones del negocio en los meses siguientes,
además que muestra la capacidad para enfrentar los pasivos corrientes clasificados así en el balance.

$609.738,68 - $581.577,31 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR SE RECUPERA

ÍNDICE FINANC Resultado ESTÁNDAR INTERPRETACIÓN
ÍNDICES DE LIQUIDEZ (FLUIDEZ)

1

ÍNDICE CORRIENTE 
(LIQUIDEZ)

ACTIVO 
CORRIENTE / PASIVO 

CORRIENTE
1,0484 1.0 – 2.5

El índice Corriente o de Liquidez fue de 1.05 El factor mínimo de este índice es de 1,0 y el óptimo de 2,5 y muestra la capacidad de las empresas para: cubrir con sus Activos corrientes (de
fácil conversión en dinero circulante), las obligaciones o deudas corrientes en un plazo no mayor a un año. El caso de la compañía, refleja un valor ubicado entre los estándares óptimos, los
usuarios de la información financiera deben considerar aspectos como el tipo de actividad, proveedores y criterios de crédito.

$609.738,68 / $581.577,31 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR AUMENTA EN 6%

2

DISPONIBILIDAD 
ÁCIDA (LIQUIDEZ SECA)

ACT.CTE. - INV 
(DISP+EXIG+P.ANT+OT.A.CT) / PASIVO 

CORRIENTE
0,9772 0.3 - 1

La Disponibilidad que mantiene la compañía en los saldos de Caja, Bancos, Exigibles cumple con los estándares óptimos. Este índice que se denomina también razón
ácida, prueba de fuego o Liquidez Seca, mide la capacidad inmediata que tienen los activos corrientes más líquidos o de fácil convertibilidad en dinero en efectivo para
cubrir los pasivos en el corto plazo. Por cada dólar que se debe podemos pagar inmediatamente $ 0,98

$568.314,91 / $581.577,31 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR AUMENTA EN 1 % 

ÍNDICES DE ACTIVIDAD (EFICIENCIA)

3

ROTACIÓN DE INV 
REALIZABLE

VENTAS / INV.REALIZ. 57,7513 9 veces
La Rotación de los inventarios evalúa la velocidad con que circulan los artículos, midiendo el nivel de eficiencia de su manejo. En el presente caso se refleja en 58 veces
que durante el año los "inventarios"  fueron renovados. Incide en este indice el saldo inmovilizado del inventario de confección

$2.392.274,74 / $41.423,77 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR DISMINUYE EN 61 % 

4

ROTACIÓN DE 
CLIENTES

VENTAS / CLIENTES 6,0541
Mayor 
posible

La Rotación de clientes, es decir los pagos que realizaron, en promedio fueron de 6,1 veces durante el periodo analizado; Debe considerar que los saldos incluyen cuentas
de años anteriores que penalizan el indicador, deben replantearse las políticas de crédito de la compañía a fin de que se reduzca la cartera.

$2.392.274,74 / $395.150,54 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR AUMENTA EN 47 % 

5

PROMEDIO 
COBRANZAS

CLIENTES x DÍAS 
AÑO / VENTAS 59,4640 <30 DÍAS

El Promedio de Cobranzas, permite apreciar el tiempo en número de días que tarda una empresa en recuperar sus cuentas por cobrar incluyen saldo de IVA, es decir
aquellas originadas por las ventas. En el caso analizado esta recuperación se la realiza a los 59 días; Incide en este indice los saldos de CxC vinculados incobrables

$395.150,54 / $2.392.274,74 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR  EN DISMINUYE 32 % DE 87 DIAS A 59 DIAS 

6

ROTACIÓN DEL 
ACTIVO FIJO 

(Dep+Amr)
VENTAS / ACTIVO FIJO 9,8894 3-10 veces

La Rotación del Activo Fijo es de 10 veces. Los Activos Fijos por los saldos registrados no reflejan el verdadero provecho obtenido de los mismos; se debe considerar las
nuevas adquisiciones, así como la antiguedad y valoración de los saldos, que regulan el resultado de este índice. Cada dólar del valor residual de los activos fijos, permite
vender $ 9.89 dólares a finalizar el periodo contable.

$2.392.274,74 / $241.902,74 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR DISMINUYE EN 81 % 

7

ROTACIÓN DEL 
ACTIVO 

CORRIENTE
VENTAS / ACTIVO 

CORRIENTE
3,9234

Mayor 
posible

La Rotación del Activo Corriente es de 4 veces, es decir que por cada dólar que la empresa posee como activo corriente las ventas lo multiplicarán por 3.92 veces

$2.392.274,74 / $609.738,68 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR  EN AUMENTA 32 %

8

ROTACIÓN DEL 
ACTIVO TOTAL

VENTAS / ACTIVOS 
TOTALES

2,8069 2 veces
La Rotación del Activo Total, representa que las operaciones y negociaciones de la empresa logran multiplicar la inversión en Activos Totales, en 2,8 veces respecto de las
ventas

$2.392.274,74 / $852.291,42 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR SE MANTIENE

ÍNDICES DE ENDEUDAMIENTO (APALANCAMIENTO FINANCIERO)

9
ENDEUDAMIENTO

PASIVOS 
TOTALES / ACTIVOS 

TOTALES
0,8271 <0.4

El índice de Endeudamiento indica que los activos han sido financiados a través de deudas en el 83 %, o visto de otra manera los accionistas son propietarios del 17 % de 
la compañía, actualmente este indicador refleja un alto nivel de endeudamiento.

$704.915,52 / $852.291,42 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR DISMINUYE EN 17 %

10
DE INTERESES

UTILIDAD DEL 
EJERCICIO / INTERESES 

(G.FINANCIERO)
8,2782 3 – 5 El análisis de los Gastos Financieros nos indica que la compañía  NO esta en capacidad de cubrir los pagos de carga financiera de deudas contraídas.

$67.724,76 / $8.181,14 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR NO APLICA POR REGISTRAR PERDIDA

ÍNDICES DE RENTABILIDAD (RENDIMIENTO)

11

MARGEN BRUTO de 
UTILIDAD

UTILIDAD DEL 
EJERCICIO / VENTAS 0,0283

0.01 
servicios

El Margen Bruto de Utilidad de la compañía alcanza el 2.83 %, considérese: El monto de las ventas, el tipo de actividad económica, la competitividad, volumen facturado
y la tendencia de los indicadores económicos que reflejan cifras similares en empresas que se desarrollan en países de economías dolarizadas.

$67.724,76 / $2.392.274,74 Mayor posible EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR NO APLICA POR REGISTRAR PERDIDA

12

RENDIMIENTO 
INVERSIÓN   

(ACTIVOS TOTALES)

UTILIDAD DEL 
EJERCICIO / ACTIVOS 

TOTALES
0,0795

Mayor 
posible

La compañía tiene un Rendimiento respecto de sus activos totales de un 7.95 %. Se debe considerar aspectos mencionados anteriormente y la reestructuración de Las
operaciones de la empresa

$67.724,76 / $852.291,42 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR NO APLICA POR REGISTRAR PERDIDA

13

RENTABILIDAD 
CAPITAL SOCIAL

UTILIDAD DEL 
EJERCICIO / CAPITAL 

SOCIAL
1,3227

Mayor 
posible

Para el Inversionista, la Rentabilidad del Capital invertido por los socios de la compañía es un índice de importancia; fue 132.27 % se debe tomar en cuenta que el monto
del capital social no es igual al patrimonio y en nuestra legislación, el capital social es: en la mayoría de los casos, montos reglamentarios mínimos, por lo que se sugiere
analizar este índice respecto del patrimonio total de la compañía

$67.724,76 / $51.200,00 EN RELACIÓN AL PERIODO ANTERIOR NO APLICA POR REGISTRAR PERDIDA

TABLA DE INDICADORES FINANCIEROS

BASE DE DATOS: BALANCE SITUACIÓN Y RESULTADOS del 01 de Enero, al 31 de Diciembre 2015

por: Ing Jeannette Gavilanes V.

FORMULA

EMPRESA: VESTETEXSA C.A.


